

# День профилактики

14 ноября в нашем техникуме прошел наркопост в рамках второго этапа межведомственной комплексной оперативно-профилактической акции «Чистое поколение-2024», направленной на формирование негативного отношения к незаконному потреблению наркотических средств и психотропных средств, на пропаганду здорового образа.

Студенты первого и второго курса приняли участие в видео-уроке врача психиатра-нарколога

Зуевской ЦРБ Бердниковой Ирины Владимировны по теме: "Наркотические вещества. Последствия употребления".



В профилактическом мероприятии приняли участие инспектор ПДН линейного отдела полиции на ст.Зуевка Латыпов М.А., начальник станции Зуевка Шумихин А.А., ст.инспектор ПДН МО МВД России "Зуевский" Кудряшова Н.У. и социальный педагог техникума Перфилова О.В.

Михаил Альбертович рассказал студентам о сущности экстремистской и террористической деятельности, об ответственности за совершение преступлений экстремистского и террористического характера. Андрей Анатольевич напомнил присутствующим о правилах безопасности на объектах железной дороги и об опасности зацепинга. Насиба Умаровна подробно рассказала об административной и уголовной ответственности несовершеннолетних, особенно обратив внимание на тяжкие и особо тяжкие преступления. Ольга Владиславовна продемонстрировала студентам видеоролики о новых способах мошенничества и раздала памятки "Осторожно: мошенники!"

Встреча позволила студентам получить информацию о рисках, связанных с различными видами противоправной деятельности, а также узнать о способах защиты и профилактики.

Благодарим всех участников за ценный вклад в формирование безопасной и здоровой среды в нашем техникуме.

